Інформація, яку ми збираємо
Ми збираємо інформацію безпосередньо від приватних осіб та автоматично через веб-сайт УкрНет .
Інформація про обліковий запис та профілі : коли ви створюєте обліковий запис, реєструєтеся або іншим чином використовуєте сайт www.ukrnet.info , ми збираємо ваше ім'я, прізвище, контактну інформацію та іншу інформацію, яку ви надаєте, наприклад, про послуги, в яких ви зацікавлені або додали до інформації облікового запису тощо.
Комунікаційна . Коли ви спілкуєтеся з нами (електронною поштою, телефоном, через сайт www.ukrnet.info або іншим чином), ми можемо вести запис вашого спілкування.
Автоматично зібрана інформація про вашу діяльність . Ми використовуємо файли cookie , файли журналів, піксельні теги, об'єкти локального сховища та інші технології відстеження для автоматичного збору інформації про ваші дії, такі як пошук, перегляди сторінок, дату та час вашого відвідування, а також іншу інформацію про використання веб-сайту www.ukrnet.info . Ми також збираємо та зберігаємо інформацію про те, що ваш комп'ютер або мобільний пристрій надає нам у зв'язку з використанням сайту www.ukrnet.info , такі як тип браузера, тип комп'ютера або мобільного пристрою, мова браузера, IP-адреса мобільного оператора, унікальний ідентифікатор пристрої, розташування, посилання URL.
Активність користувачів . Ми збираємо особисту інформацію, таку як IP-адреса та місцезнаходження, дата і час, агент користувача, cookie , ідентифікатор (якщо застосовно), адреса, унікальні рекламні або контентні ідентифікатори (якщо застосовно), часовий пояс та іншу інформацію про діяльність користувача на сайті www.ukrnet.info , віджети, плагіни, кнопки або надання послуг. Ми можемо отримувати інформацію про вас від третіх осіб, таких як інші користувачі, партнери (включно з рекламними партнерами) або наші дочірні компанії.
Як ми використовуємо вашу інформацію
Ми не передаємо Ваші персональні дані, такі як ім'я та контактна інформація, третім особам для використання у маркетингових цілях. " УкрНет " використовує зібрану інформацію для таких цілей:
· Надання послуг. Щоб надати Вам послуги, які ми пропонуємо на сайті www.ukrnet.info , ми спілкуємося з вами про використання послуг, відповідаємо на ваші запити, усуваємо неполадки, а також спілкуємось для інших цілей обслуговування клієнтів.
· Персоналізація. Щоб адаптувати контент та інформацію, які ми можемо надсилати та відображати на сайті www.ukrnet.info , пропонувати читачів та контент, пропонувати налаштування розташування та персональну допомогу, інструкції, а також іншим чином персоналізувати ваш досвід під час використання веб-сайту www.ukrnet.info .
· Реклама. Показувати вам рекламу на основі інтересів на веб-сайті www.ukrnet.info , удосконалювати наші системи реклами та вимірювання, щоб ми могли показувати вам релевантні оголошення, а також вимірювати ефективність та охоплення реклами та сервісів.
· Маркетинг та просування. У маркетингових та рекламних цілях, таких як відправка вам новин та інформаційних бюлетенів, спеціальних пропозицій та рекламних акцій, або щоб іншим чином зв'язатися з вами щодо продуктів або інформації, яка, на нашу думку, може вас зацікавити, включаючи інформацію про продукти та послуги третіх осіб.
· аналітика. Збір метричних показників для кращого розуміння того, як користувачі отримують доступ до веб-сайту www.ukrnet.info та використовують його, оцінка та покращення сайту www.ukrnet.info та розробка нових продуктів та послуг.
· Дотримання законодавчих вимог. Щоб виконати юридичні зобов'язання як у рамках спільних ділових операцій, так і в інших цілях управління бізнесом.
· Запобігання незаконному використанню. Коли ми вважаємо за необхідне розслідувати, запобігати чи вживати заходів щодо незаконної діяльності, підозрюваного шахрайства, ситуацій, пов'язаних з потенційними загрозами безпеці будь-якої особи або порушеннями узгоджених нами умов надання послуг чи цієї політики конфіденційності.
Як ми ділимося вашою інформацією
Ми ділимося інформацією, як зазначено нижче, і в тих випадках, коли окремі особи дали згоду:
Сфера послуг. Ми можемо передавати вашу інформацію стороннім постачальникам послуг, які використовують цю інформацію для надання нам послуг — це можуть бути платіжні системи, аудитори, консультанти, постачальники послуг обслуговування клієнтів та підтримки, як це передбачено відповідними умовами надання послуг або чинним законодавством України.
Необхідність згідно із законом. Ми можемо розкрити вашу інформацію, якщо це потрібно відповідно до законодавства.
Захист прав. Ми можемо надавати інформацію, коли ми вважаємо за необхідне відповісти на претензії стосовно нас або відповідно до вимог судового процесу (наприклад, згідно з порядком до суду чи ордеру), застосовувати та адмініструвати наші домовленості та умови, для запобігання шахрайству, оцінки ризиків, проведення розслідувань та захисту прав, власності чи безпеки компанії " УкрНет ", користувачів чи інших осіб.
аналітика. Ми можемо надавати користувачам наших рекламодавців або видавців зведені статистичні дані, показники та інші звіти про ефективність їх реклами або змісту на сайті www.ukrnet.info , такі як кількість унікальних переглядів користувачів, демографічні дані про користувачів, які бачили їхню рекламу чи контент, коефіцієнти конверсії, а також інформацію про дату та час. Ми не надаємо IP-адреси або особисту інформацію. Ми можемо дозволити нашим рекламодавцям або видавцям використовувати Pixels на сайті www.ukrnet.info для збору інформації про ефективність їхньої реклами або Контенту.
Анонімні агреговані дані . Ми можемо ділитися агрегованою чи знеособленою інформацією з третіми особами в дослідницьких, маркетингових, аналітичних та інших цілях за умови, що така інформація не ідентифікує конкретну людину.
Файли cookie , Pixels та відстеження
Ми і наші сторонні постачальники використовуємо файли cookie , прозорі GIF/ pixel теги, JavaScript, локальне сховище, файли журналів та інші механізми для автоматичного збирання та запису інформації про використання та перегляд веб-сайту www.ukrnet.info та на сторонніх сайтах або в онлайн -Сервісах. Ми можемо поєднувати цю інформацію з іншою інформацією, яку ми збираємо про користувачів. Нижче наводимо коротке резюме цих активностей.
· Cookies . Це невеликі файли з унікальним ідентифікатором, які надсилаються до Вашого браузера через веб-сайти. Вони дозволяють нам запам'ятовувати користувачів, що увійшли до системи, розуміти, як користувачі переміщуються та використовують сайт www.ukrnet.info , а також відображати персоналізований контент та цільову рекламу (у тому числі на сторонніх сайтах та додатках).
· Pixels , веб-маяки, прозорі GIF-файли . Це крихітні графічні об'єкти з унікальним ідентифікатором, схожим на функції з файлами cookie , які ми використовуємо для відстеження онлайн-переміщень користувачів сайту www.ukrnet.info та веб-сторінок користувачів наших послуг, а також для персоналізації контенту. Ми також використовуємо їх у наших електронних листах, щоб повідомити нас, коли вони були відкриті або передані, щоб ми могли оцінити ефективність наших комунікацій.
· Аналітичні інструменти . Ми можемо використовувати внутрішні та зовнішні аналітичні інструменти, включаючи Google Analytics. Сторонні аналітичні компанії, з якими ми працюємо, можуть об'єднувати зібрану інформацію з іншою інформацією, яку вони самостійно зібрали з інших сайтів або інших онлайн-продуктів та послуг. Їх збирання та використання даних є предметом політики конфіденційності.
Як ми захищаємо вашу інформацію
Безпека вашої інформації є важливою для нас. " УкрНет " постійно вживає заходів безпеки для захисту зібраної нами інформації. Однак, жоден веб-сайт або інтернет-передача не є повністю безпечними. Ми наполегливо рекомендуємо Вам вжити заходів для захисту вашої особистої інформації, наприклад, вибрати надійний пароль та зберігати його в таємниці, а також завжди коректно виходити з облікового запису користувача та закривати браузер після завершення використання сайту www.ukrnet.info на незахищеному пристрої .
Доступ та зміна вашої інформації
Ви можете оновити або виправити інформацію про обліковий запис у будь-який час, увійшовши до свого облікового запису.
Електронні листи та повідомлення. Коли Ви залишаєте свою електронну адресу на веб-сайті www.ukrnet.info , ми можемо надсилати Вам листи, які містять контент щодо діяльності УкрНет , який, на нашу думку, може відповідати Вашим інтересам. Відмовитись від розсилки у Вас є можливість у будь-якому з таких листів.
Як зв'язатися з нами
Якщо у вас є питання стосовно нашої діяльності або цієї політики конфіденційності, будь ласка, зв'яжіться з нами за адресою ispitmua@gmail.com .

